

宣教应用

福音必须遍传-急需短期或全职宣教士的呼吁

黄建辉牧师

(澳洲中信差传主任)

「这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期纔来到。」太 24:14

笔者为文的一周前，刚从新南威尔士州西施诺(CESSNOCK)探索短宣地点回来。那里偏远的乡镇，虽只有寥寥可数的几家中国人，但从与他们交谈中得知耶证的信徒早已向他们派发中文书刊传教了。可是我们动员多时仍未能组成短宣队前往，我自己心中非常疚歉。异端努力的地区，我们尚未有人力去传。

圣经预言末日之前，必有频频的灾难。近年地震及其它的天灾人祸的确频密，然而天国的福音却尚未遍传，不少澳洲偏远地区的华人尚未有机会得闻纯正的福音呢！主必快来，福音如何能遍传？谨在此提出十点建议：

1. **有计划有系统**：从主施行五饼二鱼的神迹中，我们可知主自己工作是有秩序有计划的，主交给我们的大使命也须有计划。
2. **生命影响生命**：我们传福音，不单要别人听闻福音，也要别人从我们的生命中看出福音的真实。传福音的人必须先得着丰盛的生命，方能以生命影响生命。
3. **同心合意**：正因需要大，时间紧迫，我们更须同心合意，才能集中力量，完成使命。
4. **赶紧工作**：时间紧迫，不容许我们懈怠。
5. **远近同时**：使一 8 已将神的心意显明，福音必须远近同时有人差出传讲。
6. **训练工人**：福音不只是由成熟的基督徒去传，也要训练初信的去学习传讲。
7. **门徒产生门徒**：大使命的目的是产生门徒，门徒必须由有生命的门徒产生。
8. **依靠圣灵大能**：叫人悔改只能靠圣灵动工，祈祷的工夫不可短缺。

9. 信徒每年至少奉献两周作短宣：因为需要那么多，那么急切，因此必须动员每一位基督徒，投入短宣行列，可考虑每年奉献至少两周的时间参与短宣，不方便行动的，也可以参与作短宣队后援，成为短宣队员的祷伴。

急需全职宣教士的呼吁：为使宣教的成果能栽培成门徒，必须有长期的牧者牧养，专职长期的宣教士也是必须和急须的，谁肯响应主的呼召，献身作长期宣教呢？谁肯为爱我们的主走出去呢？

本文原刊载在澳洲中国信徒布道会《中信通讯》第19期(2010年8-9月)，蒙该会允许转载，谨此致谢。
《环球华人宣教学期刊》第廿五期，2011年7月。